Hazirlayan: Getin TELLI

I- Kip

[I- Litre

[1I- Desilitre

Yukaridakilerden hangisi hacim birimidir?
A)Yalniz |

B) Yalniz Il

C) Yalniz lll

D) Il ve lll

E)I, lvelll

2.

Maddenin ortak 6zelliklerinden biri olan hacim, bir
cismin uzayda kapladigi yerdir. Buna gore,

I- Her bir kenari 1 dm olan kip seklindeki cismin
hacmi 1 litredir.

II- Geometrik sekli dizgin olmayan cisimlerin
hacmi formullerle hesaplanamaz.

lll- Geometrik sekli dizgln olan cisimlerin
tamaminin hacmi, taban alani ve yuksekligin
carpimi ile bulunur.

Yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz |

B) Yalniz Il

)1

D) Il ve Il

E) I, lIlvelll
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Sekildeki dereceli silindire civa doldurularak
hacmi élglilmek isteniyor. Buna goére

N- Va
VA

Civa

I. Kapta V; hacminde civa oldugu kabul edilir.

Il. Kapta V, hacminde civa oldugu kabul edilir.

V1+V2 .
lll. Kapta hacminde civa vardir

Yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) Il ve IlI E) I, Ilvelll
4.
Sekildeki dereceli silindire su doldurularak

hacmi élglilmek isteniyor. Buna gore,

V2

~—<1 v,

Su

I. Kapta V1 hacminde su oldugu kabul edilir.

II. Kapta V, hacminde su oldugu kabul edilir.

V1+V2

lll. Kapta hacminde su vardir.

Yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D)lvelll  E)llvell
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5.

Fizik 6gretmeni Beklan Bey 6grencilerine “Hacim
nedir? ” sorusunu sorarak derse baslamistir.
Ogrencilerden :etin, Emin ve Hamza asagidaki
ifadeleri kullanmiglardir.

Cetin: Hacim maddenin uzayda kapladigi yerdir.
Emin: Hacim maddelerin evrende kapladidi yerdir.

Hamza: Hacim maddenin ortak ozelliklerinden biri
olup turetilmis bir bayUkliktdr.

Buna gore hangi 6grencilerin ifadeleri dogru
kabul edilebilir?

A) Cetin

B) Emin

C) Cetin ve Emin
D) Cetin ve Hamza

E) Emin ve Hamza

6. Sibel 6gretmen derste hacim konusunu
anlatirken elindeki silindir seklindeki cisim icin
“hacmi 3 litre kabul edilsin” dedi. Ogrencilerden
Yagmur, Akif ve Servet agsagdidaki ifadeleri
kullanmistir.

Yagmur: Silindirin hacmi 3dm®tiir diyebiliriz.

Akif: Bu silindirden 1000 tane olsaydi toplam
hacim 3m?® olurdu.

Servet: Silindir cismin hacmi litre ile ifade
edilemez.

Buna gore hangi 6grencilerin agiklamalari
dogrudur?

A) Yagmur

B) Akif

C) Servet

D) Yagmur ve Servet

E) Yagmur ve Akif
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7.

Bir cismin hacmi 300 cm? olarak élgiiliiyor.
Cismin hacmi kag dm® tiir?

A) 0,03 B) 0,3 C)3

D) 30 E) 3000

8.

Bir cismin hacmi 10 cm?® olarak élgiiliiyor.
Cismin hacmi kag litredir?

A) 0,01 B) 0,1 C)1

D) 100 E) 10.000

9.

Bir cismin hacmi 200 dm? olarak olgiiliiyor.
Cismin hacmi kag litredir?

A) 0,2 B) 2 C) 20

D) 200 E) 2000

10.

Bir cismin hacmi 35 cm?® ‘tiir. Buna goére
cismin hacmi kag mm®?

A) 0,035
D) 3500

B) 0,35 C) 35

E) 35.000



